

# 说好两周打一次电话 5周了,母亲还没等到一个 华北水利水电大学毕业的刘强,快和妈妈联系吧

**96678**  
郑州晚报热线群:27255753  
郑州晚报身边客户端  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

本报讯 23岁的刘强突然失去联系,远在三门峡灵宝的母亲赶赴郑州开始了寻子之旅,但一个月的寻找并未有结果,她急切求助,期望得到郑州市民的帮助。 郑报融媒记者 汪永森



本报《哪怕不挣一分钱 只要你平安》人民日报官博转发,点赞8万多次  
**每一个被感动的读者  
都想起自己的妈妈**  
不管在哪个地方,抽空都要给家人打个电话

## “我和他有个约定:两周打一次电话”

“我和他有个约定,每两个星期都要打电话,我已经5周没听到儿子的声音了。”12月12日,寻子无果的齐女士致电郑州晚报96678热线,倾诉自己思念儿子的急切心情和离乡寻子的艰辛过程。

2015年夏,22岁的刘强由华北水利水电大学毕业,之后与一名同学在刘庄一起租房生活,并继续在

郑州寻找工作,一年后刘庄村拆迁,开始了新的漂泊和打拼。

齐女士说,丈夫2013年去世后,母子二人相依为命,但儿子远在郑州,他不会使用电脑也不懂微信交流的便利,只是与儿子约定最长两周要通话一次。她平时思念儿子时就给儿子发去短信询问衣食住行问题。

## 发出短信后,再没儿子的消息

11月6日夜,母子俩通过短信交流着,但她发出最后一条短信后,未能再收到儿子的回复信息。她再拨打儿子的手机也无人接听,数日后手机更是陷入停机状态。

为儿子的手机号充上话费后,她更加担心儿子的安全问题,11月22日赶到郑州寻子未果后拨打110报警。民警查询发现,刘强11月

19日夜曾到和平路上的云顶竞技网吧上网。

齐女士不知道刘强的关系网,连与儿子合租的同学信息也不清楚。她身上的现金已全部花完,不得不结束自己的寻子之旅,徒步返乡时鞋子被磨破,直到遇到运送家乡特产苹果的货车,才艰难地回到了灵宝家中。短暂休息后她再次动身赶赴郑州。

## 母亲再次来郑寻儿 刘强赶快和妈妈联系吧

12月12日,齐女士来到儿子曾经就读的华北水利水电大学,在系领导的帮助下找到曾与刘强合租的同学,希望通过热心学友的帮助尽快收获有关儿子的信息。

“黑天白天都关机急死我了。他还说有喜欢的女孩子,我一直想让他带回来见见呢。”她向郑报融媒记者透露,因为不知道儿子由刘庄搬到了哪里,也未记下儿子工作的公司名称,她仍在郑州这座陌生的城市里摸索着。

如果你是刘强或其同学朋友,如果你能为齐女士寻子提供帮助,请拨打郑州晚报热线96678。



本报报道的《哪怕不挣一分钱 只要你平安》12月14日引爆朋友圈,也引爆多家主流媒体的官博官微的转发。如凤凰新闻客户端,评论7777条,腾讯进行推送,人民日报官博也进行了转发,转发量12618次,评论数11347条,点赞数85051。在转发分享的同时,不少网友也进行了留言,想起自己被温暖的瞬间。

## 网友感恩父母 人民日报官博点赞8万多次

**暖昧昧org:**去外地上学,出门前老妈总是给我塞钱。50多岁的人了挣钱不容易,自己省吃俭用,还总是告诉我家里钱多吃点好的。有时候不想要家里的

钱了,刚进火车站没法出来了,老妈会打电话告诉我钱藏在包里的某个地方,让我收好。

**小尘埃lb:**看哭了。300元不够我们在大城市花几天,但那都是父母一分一分挣回来的血汗钱。

**奔跑在路上小微男:**在父母眼里,300块钱是在家省吃俭用,饭碗里、庄稼地里一分一粒抠出来的。感恩父母。

**派出所的女警:**快过年了,给家里打个电话报平安吧。

**S、Evesl:**现在想想,当初一人去济南上学,半个月不给家里打一个电话,好惭愧。

**心浪里戈浪:**直戳泪点。

## 市民看了这个新闻,想起去世的老妈

提供这则新闻线索的是市民王先生,过了春节就64岁,马上就要抱孙子了。这个线索看似普通,但一下子打动了,因为他瞬间想起自己的老妈。“那时没电话也没手机,我第一次出差让俺妈都快操心死了。”

还不足20岁时,王先生在原来的空压机厂上班,当时厂子里缺少设备,需要他去遥远的四川协调。第一次出门妈妈不放心,就每天跑到单位去问走到哪儿了。一去就是五六

天,真的是儿行千里母担忧。

王先生说,妈妈不光对他关心。他们姊妹4个,收入少,困难,在家里吃饭,6个人炒一盘青菜,每次吃饭妈妈都不吃菜。他小时傻乎乎不明白,长大后才知道,妈妈不是不喜欢,是不舍得,都给孩子留着。

现在吃啥都不愁了,剩饭自己也从来不倒,特别节省粮食。前些年老娘去世了,经常做梦梦到她。妈妈自己不舍得吃喝,操持大了一群孩子。

# 郑州市创业示范店(企业) 和优秀创业项目评选展示即将开始

为进一步鼓励创业先进,弘扬创业精神,大力推动大众创业带动就业,郑州市人力资源和社会保障局创业指导中心将于即日起开展“2016-2017年度郑州市创业示范店和优秀项目评选活动”,并于2016年12月23日举办

部分优秀创业项目和创业成果的展示及以创业政策讲座和创业经验分享为主题的创业论坛。现优秀创业项目、创业示范店(企业)申报正在火热进行中。被评为创业示范店和优秀创业项目者,可荣获政府表彰、创业资金奖励

和其他创业政策扶持。欢迎适合高校毕业生、返乡创业农民工、城镇失业人员等创业的小型优秀创业项目及符合创业示范店(企业)条件的创业门店或小微企业积极报名参加。欢迎志愿创业的创业培训学员和其他创业者前

来咨询、选项。

郑州市人社局创业指导中心长期面向社会征集、推介适合初创者经营的优秀创业项目,欢迎社会各界给予关注和支持。

活动地址:郑州市嵩山北路299号(嵩山北路与农业路交叉口、往南500米路东)郑州市创业孵化园

服务电话:86056588  
0371-86033699